

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. április 23-án

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. április 23-án megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
25/2014.(IV.23.) Kt. határozat	Napirend elfogadása	1.
26/2014.(IV.23.) Kt. határozat	Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	2.
27/2014.(IV.23.) Kt. határozat	Somogyi Bt. kérelme fiókgyógyszertár létesítésére	5.
28/2014.(IV.23.) Kt. határozat	Dóc Község Önkormányzatának 2013. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés elfogadása	7.
29/2014.(IV.23.) Kt. határozat	Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása	8.
30/2014.(IV.23.) Kt. határozat	Támogatás megelőlegező hitel felvétele LEADAER pályázat lebonyolításához	9.
31/2014.(IV.23.) Kt. határozat	Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Egyesített Szociális Intézménye 2013. évi költségvetésének végrehajtása	10.
32/2014.(IV.23.) Kt. határozat	Falugyűlés előkészítése	11.
33/2014.(IV.23.) Kt. határozat	Falunap előkészítése	11.
34/2014.(IV.23.) Kt. határozat	A közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014.(IV.1.) BM rendelet keretében pályázat benyújtása térfigyelő kamerarendszer fejlesztésére	13.

száma	Rendelet tárgya	jkv. oldal
4/2014.(IV.24.) Ör.	Az Önkormányzat 2013. évi költségvetési zárszámadásáról	6.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
4. sz. Tájékoztató Dóc község egészségügyi helyzetéről
5. sz. Somogyi Bt. kérelme fiókgyógyszertár létesítésére
6. sz. Az Önkormányzat 2013. évi költségvetési zárszámadásáról szóló rendelet tervezet
7. sz. Az Önkormányzat 2013. évi költségvetési zárszámadásáról szóló rendelet
8. sz. Dóc Község Önkormányzatának 2013. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés
9. sz. Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása
10. sz. Támogatás megelőlegező hitel felvétele LEADAER pályázat lebonyolításához
11. sz. Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Egyesített Szociális Intézménye 2013. évi költségvetésének végrehajtása
12. sz. A közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014.(IV.1.) BM rendelet keretében pályázat benyújtása térfigyelő kamerarendszer fejlesztésére

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2014. április 23-án** megtartott *szoros nyílt* üléséről.

Jelen vannak

képviselő-testület részéről:

Tóth Margit	polgármester
Dr. Sipos Attila	alpolgármester
Biczók Imre	képviselő
Faragó Zoltán	képviselő
Lázár Zsolt	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

Dr. Török Éva	aljegyző
Lázár Margit	gazdálkodási ügyintéző

meghívottak részéről:

Huszka Zoltánné	Szent Ágoston Katolikus Ált. Iskola igazgatója
Dr. Orosz Márk	Somogyi Bt. részéről
Dr. Madácsyné	
Siskó Terézia	védőnő
Dr. Sipos Cintia	házi orvos

Jegyzőkönyvvezető: Papp Ibolya

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* köszöntötte a képviselő-testületet, a meghívottak részéről megjelenteket. Megállapította, hogy minden képviselő jelen van, az ülés határozatképes, Dr. Kovács Beáta jegyző helyett Dr. Török Éva aljegyző van jelen. Közölte, hogy a jegyzőkönyvvezető Papp Ibolya, majd megnyitotta az ülést.

A polgármester ismertette az ülés napirendi pontjait, majd javasolta, hogy 11. napirendi pontként a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014.(IV.1.) BM rendelet keretében pályázat benyújtása térfigyelő kamerarendszer fejlesztésére, 12. napirendi pontként Faragó Zoltán képviselő kérelméről tájékoztatás kerüljön megtárgyalásra.

A módosítással a képviselő-testület egyetértett, így a *polgármester* kérte a módosított napirend elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

25/2014.(IV.23.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

NYÍLT ülés keretében:

1. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások.
2. Tájékoztató Dóc község egészségügyi helyzetéről
3. Hozzájáruló nyilatkozat a Somogyi Bt. (6764 Balástya, Rákóczi u. 30.) egészségügyi vállalkozás részére fiókgyógyszertár létesítéséhez az önkormányzat tulajdonát képező Dóc, Dóczy M. u. 16. sz. (hrsz.: 65/2.) ingatlanban
4. Dóc Községi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének végrehajtása (zárszámadás)
5. Dóc Községi Önkormányzat 2013. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés
6. Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okirat módosítása
7. Támogatás megelőlegező hitel felvétele Leader pályázat lebonyolításához
8. Szegedi Kistérség Többcélú Társulás 2013. évi elszámolása
9. Falugyűlés előkészítése
10. Falunap előkészítése
11. Közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014.(IV.1.) BM rendelet keretében pályázat benyújtása térfigyelő kamerarendszer fejlesztésére
12. Faragó Zoltán képviselő területigényével kapcsolatos megbeszélés

1. Napirendi pont

Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások.

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* nem tett szóbeli kiegészítést a beszámolóhoz.

Hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a polgármesteri beszámoló elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

26/2014.(IV.23.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármesteri beszámolót a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

A határozatról értesül:

1. Tóth Margit polgármester

2. Napirendi pont

Tájékoztató Dóc község egészségügyi helyzetéről

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Három tájékoztató került megküldésre a fogorvos, a védőnő és a házi orvos által. Először a fogorvosi tájékoztató megtárgyalását javaslom.

A doktornő személyesen nem jelent meg, de leírta, hogy Ópusztaszeren heti 2 alkalommal látja el a dóci lakosokat. Probléma esetén más időpontban is igénybe lehet venni a szolgáltatást. Az óvodai és iskolai szűréseket a helyszínen végzi.

Hozzászólás

Faragó Zoltán képviselő: Egy jól összeállított anyag került a testület elé, mindhárom egészségügyi szolgáltatónak köszönöm a munkáját.

Tóth Margit polgármester javasolta a védőnői tájékoztató megtárgyalását, majd felkérte a védőnőt az esetleges szóbeli kiegészítés megtételére.

Dr. Madácsyné Siskó Terézia védőnő: Igyekeztem a március végi állapot szerint összeállítani a tájékoztatót.

Hozzászólás

Tóth Margit polgármester: Sikerült-e már beilleszkednie a település életébe? Megköszönöm az eddigi munkáját, reméljük, hosszú távú együttműködésre számíthatunk.

Dr. Madácsyné Siskó Terézia védőnő: Igen, viszonylag gyorsan sikerült beilleszkedni.

Tóth Margit polgármester javasolta a házi orvosi tájékoztató megtárgyalását. Tervezzük ebben az évben a házi orvosi rendelő és a hozzá tartozó szociális helyiségek festését. Sajnos tavaly nem volt rá keret. A nyílászárók cseréjével kapcsolatban 2014-2020. között a területfejlesztéssel kapcsolatos tárgyalások folyamatban vannak. Amikor felmérés volt, jeleztük, hogy az orvosi rendelő teljes felújítását, akadálymentesítését, egészségügyi központ kialakítását szeretnénk megvalósítani. Múlt héten volt ezzel kapcsolatban egy tanácskozáson, ez a projekt 2. prioritást élvez. Azt a tájékoztatót adták, leghamarabb 2015-ben várható erre vonatkozóan pályázati kiírás. Örömmel olvastam, hogy bővült az eszközállomány, ebből is látszik, hogy fontos a házi orvosunknak, hogy a hozzá forduló betegeket helyben el tudja látni.

Jó, hogy a vérvételt is meg tudják oldani a községben, ezt örömmel fogadták a lakosok. Ha van rá lehetőség, kérem, hogy ez a későbbiekben is maradjon így. Úgy gondolom, jó kapcsolatot alakított ki a házi orvos az iskolával, óvodával, a védőnővel, annak ellenére, hogy a védőnő személye elég sűrűn változott. Örülök, hogy a betegellátáson kívül még prevenció tevékenységet is folytat a házi orvos, az egészségnapok megszervezéséért köszönetünket fejezzük ki, ez nagyban segíti a lakosság jobb egészségi állapotának megőrzését.

Büszke vagyok rá, hogy ebben az évben 24 fő jelent meg a véradáson. Ez egy ilyen kis településen jó arány. Május elején lesz tüdőszűrés. A gyógyszerellátás részben megoldott. Ebben az évben ez már véglegesen megoldódik, hiszen fiókgyógyszertár kerül kialakításra az orvosi rendelő mellett. Folyamatban van az engedélyeztetés.

Nagyban segíti a házi orvos a tanyagondnok munkáját is és ez viszont is igaz. Én is köszönöm a doktornő és az asszisztensnő munkáját.

Hozzászólás

Faragó Zoltán képviselő: A múlt alkalommal elmaradt a tüdőszűrés, remélhetőleg most már jól fog működni a szűrőbusz.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a tájékoztatók elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Dóc község egészségügyi helyzetéről szóló tájékoztatókat egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadta.

3. Napirendi pont

Hozzájáruló nyilatkozat a Somogyi Bt. (6764 Balástya, Rákóczi u. 30.) egészségügyi vállalkozás részére fiókgyógyszertár létesítéséhez az önkormányzat tulajdonát képező Dóc, Dóczy M. u. 16. sz. (hrsz.: 65/2.) ingatlanban

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester felkérte a Somogyi Bt. képviselőjét, Dr. Orosz Márkot a fiókgyógyszertár létesítéssel kapcsolatos elképzeléseik ismertetésére.

Hozzászólás

Dr. Orosz Márk Somogyi Bt. részéről: Gyógyszerész vagyok, a feleségem, Veidner Vanda szintén gyógyszerész, Balástyán üzemelteti a Menta Gyógyszertárat. A törvényi szabályozások alapján lehetőség van arra, hogy kisebb településen gyógyszertárat létesítsünk, rövidebb nyitva tartási idővel. Úgy gondoltuk, hogy hét közben 3 munkanapon 9 és 12 óra között tartanánk nyitva, a rendelési időhöz alkalmazkodva. Az adott napi receptet így ki is tudnák váltani a betegek. Polgármester asszonnal történő egyeztetés után a házi orvosi rendelő melletti szolgálati lakás rész erre a célra megfelelő.

Tóth Margit polgármester: Több alkalommal tárgyaltunk a témáról Dr. Orosz Márkkal, sőt Dr. Boros Péter főgyógyszerész úrral is beszéltem, aki azt mondta, nagyon örülne, ha ez itt megvalósulna.

A *polgármester* ismertette a határozati javaslatot.

Dr. Török Éva aljegyző: A község gyógyszerellátásának javítása érdekében, az előzetes egyeztetések után született meg ez a határozati javaslat. Nem bérleti szerződés készül, hanem térítésmentes használatba adásra kerül sor. A rezsiköltség vállalását is ebben a megállapodásban rögzítjük, az épület területarányos használatáért kell majd fizetni.

Dr. Orosz Márk eljuttatta hozzánk a tisztí főgyógyszerész hiánypótlást kérő levelét, melyben többek között tulajdoni lap beszerzését kéri. Azt javaslom, ezt nem kell most beszerezni. Erre akkor lenne szükséges, ha igazolni kellene a használat jogcímét arra vonatkozóan, hogy az az Önök tulajdona.

Dr. Orosz Márk Somogyi Bt. részéről: Valóban kérte a főgyógyszerész úr annak igazolását, hogy ki az ingatlan tulajdonosa.

Dr. Sipos Attila alpolgármester: Mivel az orvosi rendelővel egy épületben kerül kialakításra a fiókgyógyszertár, hogyan kerül elkülönítésre például a terület, a rezszi?

Dr. Török Éva aljegyző: Lesz egy képviselő-testületi döntés, azt kell a hiánypótláshoz csatolni, hiszen a jegyzőkönyvi kivonat a használat jogcímét igazolja. Feleslegesnek tartom a tulajdoni lapot, ami egyébként csak példálózva került felsorolásra.

A törvény végrehajtási rendelete részletezi a fiókgyógyszertár létesítéssel kapcsolatos tudnivalókat. Az elkülönítés kivitelezése a vállalkozót terheli. Ezt oly módon kell megtennie, hogy adott esetben az eredeti állapot visszaállítható legyen.

Dr. Orosz Márk Somogyi Bt. részéről: A jogszabályi előírások alapján minimum 25 m²-esnek kell lennie a helyiségnek. Annyi változtatást kell elvégezni, hogy a főzőfülke részénél az ablak helyén egy bejáratot kell kialakítani, hogy az utca felől be tudjanak jönni a vásárlók.

A járda részénél lehet, hogy egy fát majd ki kell vágni. Egy vécére és egy szélfogó van még szükség. Igyekszünk mindent egy helyiségben kialakítani, hogy ne kelljen majd a kollegának a gyógyszerért másik helyiségbe átmenni. Ezen munkák elvégzéséhez nem kell építési engedély.

Tóth Margit polgármester: Nincs szükség fakivágásra, a járdát elég szélesen ki lehet alakítani anélkül is.

Dr. Török Éva aljegyző: Azt kérem, hogy a Bt. részéről az átalakítási munkálatok megkezdése előtt egyeztessenek az önkormányzattal. Ezt akár a megállapodásban is rögzíthetjük.

Biczók Imre bizottság elnöke: Örülnénk, ha helyben lenne gyógyszertár. A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javaslom a fiókgyógyszertár létesítéssel kapcsolatos javaslatot.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

27/2014.(IV.23.) Kt. határozat

Tárgy: Somogyi Bt. kérelme fiókgyógyszertár létesítésére

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Somogyi Gyógyszerkereskedelmi Bt. 6764 Balástya, Rákóczi u. 30. képviseli: Dr. Veidner Vanda személyi jogú gyógyszerész kérelméhez, a 6766 Dóc, belterület

Dóczy Miklós u. 16. hrsz: Dóc, belterület 65/2. szám alatti ingatlanban – a biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz ellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás szabályairól szóló 2006. évi XCVIII. törvény 50. § alapján – fiókgyógyszertár üzemeltetéséhez.

2. Az 1. pontban megjelölt ingatlan használatáért az önkormányzat bérleti díjat nem kér, azonban az ingatlan használatával kapcsolatban felmerült költségek megtérítése a Somogyi Bt. kötelezettsége, amelynek részleteit a felek az ingatlan használati megállapodásukban rögzítik.
3. A fiókgyógyszertár létesítésével és működtetésével kapcsolatos engedélyezési eljárás lebonyolítása a Somogyi Bt. felelőssége.
4. A képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert, az ingatlan használatával kapcsolatos megállapodás megkötésére, azzal a feltétellel, hogy a megállapodás az önkormányzat érdekeit nem sértheti.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

A határozatról értesül:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Veidner Vanda a Somogyi Gyógyszerkereskedelmi Bt. képviselőjében
3. Dr. Kovács Beáta jegyző

4. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének végrehajtása (zárszámadás)

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. sz. *melléklete*, a rendeletet a 7. sz. *melléklet* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Most is egy jól összeállított, nem szakterületen dolgozók részére is érthető anyag került a testület elé.

Hozzászólás

Faragó Zoltán képviselő: Jó, hogy nincs hiány a költségvetésben.

Biczók Imre bizottság elnöke: A beszámoló 3. oldalán a Gázépszerker Kft. helyett Vízközmű Szolgáltató Kft. a helyes megnevezés. A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javaslom a 2013. évi zárszámadást.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a rendelet elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

4/2014.(IV.24.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Az Önkormányzat 2013. évi költségvetési zárszámadásáról

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 4/2014.(IV.24.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2013. évi költségvetési zárszámadásáról.

5. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat 2013. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Hosszú évek óta a kistérség végzi a belső ellenőrzést a településünkön. Az éves összefoglaló jelentés alapján nem történt elmarasztalás, minden rendben van.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javasolom a 2013. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentést.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

28/2014.(IV.23.) Kt. határozat

Tárgy: Dóc Község Önkormányzatának 2013. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal elfogadja a belső ellenőrzésről szóló 2013. évi összefoglaló jelentést.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Margit polgármester, Dr. Kovács Beáta jegyző

Határozatról értesül:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
4. Szegedi Kistérség és Gazdaságfejlesztési Tanácsadó és Szolg. Np. Kft. Szeged
5. Irattár

6. Napirendi pont

Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okirat módosítása

Előadó: jegyző

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. sz. *melléklete* tartalmazza.

Dr. Török Éva *aljegyző*: Jogsabályi változások miatt kötelező a módosítás, a változások átvezetése.

Hozzászólás

Biczók Imre *bizottság elnöke*: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javasolom az alapító okirat módosítást.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

29/2014.(IV.23.) Kt. határozat

Tárgy: Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítását az előterjesztés mellékletével egyező tartalommal jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt arra, hogy az Alapító Okirat módosítását, valamint a módosítással egységes szerkezetű Alapító Okiratot a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei igazgatóságának küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kovács Beáta jegyző

A határozatról értesül:

1. Kakas Béla polgármester
2. Tóth Margit polgármester
3. Dr. Kovács Beáta jegyző
4. Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága
5. Tóth-Bábi Tímea gazdálkodási csoportvezető
6. Irattár

7. Napirendi pont

Támogatás megelőlegező hitel felvétele Leader pályázat lebonyolításához

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester*: Helyi termék- és rendezvényteret szeretnénk kialakítani a művelődési ház udvarán december 31-ig, májusban tervezzük a beruházás megkezdését. A megítélt támogatás 4.283.986 Ft, az önerő 1.156.676 Ft, mely betervezésre került az ez évi költségvetésbe.

Hozzászólás

Faragó Zoltán képviselő: Örülhetünk egy ilyen lehetőségnek.

Biczók Imre bizottság elnöke: Jó, hogy nyertünk a pályázaton, a művelődési háznál történő megvalósítás azért célszerű, mert így többféle célra használható a terület. A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a hitelfelvételt.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

30/2014.(IV.23.) Kt. határozat

Tárgy: Támogatás megelőlegező hitel felvétele LEADAER pályázat lebonyolításához

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az Önkormányzat tulajdonában lévő Dóc 35. helyrajzi számú ingatlanon elhelyezkedő Művelődési Ház területen megvalósítandó „*Helyi termék- és rendezvénytér kialakítása*” megnevezésű beruházás pénzügyi megvalósításához, a megítélt támogatás mértékéig – 4.283.986 Ft – éven belüli támogatás megelőlegező hitelfelvétel lebonyolítására. A hitelfelvételt követően a pályázatban foglalt beruházás megvalósítására.
2. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat pénzügyi elszámolását követően kiutalt támogatást azonnali hatállyal a felvett hitel törlesztésére fordítja.
3. A hitel *fedezetét* a 1624654479 iratazonosító számú támogatási kérelemnek helyt adó határozat biztosítja.
4. Az önkormányzat hitelfelvétele nem esik törvényi korlátozás alá (2011. évi CXCV. tv. 10. § (2) bekezdés).
5. A folyósított hitel járulékainak költsége az önkormányzat költségvetésébe be-tervezésre került.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Határozatról értesül:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
4. OTP Bank Nyrt. Szeged

8. Napirendi pont

Szegedi Kistérség Többcélú Társulás 2013. évi elszámolása

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Az elszámolás alapján önkormányzatunknak 669 e forintot kell fizetnie a kistérség felé. Ezt ebben az évben, egy összegben nem tudjuk megvalósítani, amit közöltem Ratkai úrral is, ezért beadjuk pályázatunkat kiegészítő támogatásra. Ezt a támogatást korábban ÖNHIKI néven lehetett igényelni.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javaslom a 2013. évi kistérségi költségvetés végrehajtását.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

31/2014.(IV.23.) Kt. határozat

Tárgy: Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Egyesített Szociális Intézménye 2013. évi költségvetésének végrehajtása

H a t á r o z a t

- 1) Dóc Község Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal elfogadja a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Egyesített Szociális Intézménye 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolóját Dóc település vonatkozásában.
- 2) A Képviselő-testület felkéri a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezetének Vezetőjét arra, hogy az SZKTT beszámolója nyomán az elszámolást hajtsa végre.
- 3) A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt arra, hogy a 2.) pont szerinti elszámolás eredményeként keletkező visszafizetési kötelezettséget az Önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2014. (II.13.) Ör. Rendeletén vezesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Margit polgármester

Ratkai Imre SZKTT Koordinációs Központ igazgató

A határozatról értesül:

1. Lázár Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
4. Ratkai Imre SZKTT Koordinációs Központ Igazgató
5. Irattár

9. Napirendi pont

Falugyűlés előkészítése

Előadó: polgármester

Tóth Margit polgármester: Május hónapban kerül sor a falugyűlés megtartására. Van-e a testület részéről javaslat az időpontra?

Javaslat nem volt, ezért a polgármester javasolta a május 12-én 17 órai időpontot a falugyűlés megtartására. Kérem, hogy ezen időpontban szíveskedjenek magukat szabaddá tenni. Szórolapon értesítjük a lakosságot az időpontról.

Hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

32/2014.(IV.23.) Kt. határozat

Tárgy: Falugyűlés előkészítése

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a falugyűlés megtartására 2014. május 12-én 17 órai kezdettel kerül sor.

Határidő: 2014. május 12.

Felelős: Tóth Margit polgármester

A határozatról értesül:

1. Tóth Margit polgármester

10. Napirendi pont

Falunap előkészítése

Előadó: polgármester

Tóth Margit polgármester: A Dóc Községért Egyesület nyert egy pályázatot falunap megrendezésére, ebben a falunap időpontját június 07. napjában jelöltük meg. Az előkészületek még nem kezdődtek meg.

Hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

33/2014.(IV.23.) Kt. határozat

Tárgy: Falunap előkészítése

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2014. évben a falunap megtartására 2014. június 07. napján kerül sor.

Határidő: 2014. június 07.

Felelős: Tóth Margit polgármester

A határozatról értesül:

1. Tóth Margit polgármester

11. Napirendi pont

Közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014.(IV.1.) BM rendelet keretében pályázat benyújtása térfigyelő kamerarendszer fejlesztésére

Előadó: polgármester

A határozati javaslatot a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Múlt héten értesültünk erről a pályázatról. Tárgyaltam egy pályázati céggel 4 db kamera beszerzése tárgyában. Egy a bejövő, egy a kimenő forgalmat ellenőrizné, egy kerülne a Szili-sarki kerékpártárolóhoz, egy pedig a játszótérhez. A pályázat 100 %-os intenzitású, tehát nem kerül pénzünkbe. Adatokat kell szolgáltatni a pályázati cégnek, amely a kivitelezést is koordinálja.

Hozzászólás

Faragó Zoltán képviselő: A Karotin Kft-hez vezető útra is jó lenne kamera vagy akár külterületre. Örülök, hogy ez sikerült, pár éve ezt én is felvettem, csak leszavaztak.

Tóth Margit polgármester: A pályázat keretében csak 4, 8 vagy 12 kamera szerelhető fel. 5 kamerára nem lehet pályázni. Senki nem került leszavazásra, csak eddig nem volt anyagi forrás a megvalósításra.

A polgármester megadta a szót a meghívottak részéről megjelenteknek.

Huszka Zoltánné iskolaigazgató: Nagyon jó lenne az iskolaudvarhoz is egy kamerát, mert hiába zárjuk le a kaput, bejárnak az iskolához. Múltkor például a lábtörlőt gyújtották fel úgy, hogy majdnem leégett az 1. osztály bejárati ajtaja is. Teleszemetelnek cigarettacsikkal. Jó lenne, ha ebbe a pályázatba beleférne eggyel több kamera beszerzése.

Dr. Sipos Attila alpolgármester: Mekkora a nyerési esély, ha négynél több kamerára pályázunk?

Tóth Margit polgármester: A település nagysága nem indokolja négynél több kamera beszerzését. Szerintem megtaláljuk a módját, hogy a javasolt két helyre is kerüljön kamera. Kérem az iskola igazgatóját, hogy ha hasonló rongálás történik, akkor azt azonnal jelezzék a rendőrség felé. Én is jelzem a rendőrség felé, hogy sötétedésnél járőrözzenek erre. Én is látam itt a fiatalokat, akik közül a többség nem is dóci lakos volt.

Dr. Török Éva aljegyző: Nem biztos, hogy a minisztérium pozitívan értékelné több kamera beszerzését, hiszen a kivitelezésnek is jelentős költsége van. Nagyobb az esély a sikeres pályázatra négy kamerával, amelyek megfelelő helyen kerülnek elhelyezésre.

Biczók Imre képviselő: Látom, hogy délutánonként vannak fociedzések. A kapuk zárva vannak, a fiatalok viszont keresztül ugrálnak a kerítésen, tönkretéve azt is, a kaput is. Ezen jó lenne változtatni, hogy a focipályára be tudjanak jutni, ne a kerítésen keresztül közlekedjenek.

Lázár Zsolt képviselő: Esetleg 100 e Ft alatti összegért már lehet kamerarendszer kapni, amely éjjel-nappal működik, tárolja az adatokat.

Tóth Margit polgármester: Nincs anyagi forrásunk 100 e Ft-os kamerarendszer beszerzésére, ezért pályázunk. Én is látom, hogy a fiatalok edzését át kellene szervezni. Az iskolához tartozó udvart jó lenne lezárni, a jelenlegi kaput pedig megszüntetni. Ebben az évben önkormányzati költségvetésből ezt nem tudjuk megvalósítani. Nem ismerem az iskola költségvetését, hogy meg tudnák-e ezt oldani. Esetleg a jövő évi költségvetésbe betervezzük és megpróbáljuk kivitelezni.

Huszka Zoltánné iskolaigazgató: Nem volna azzal probléma, hogy a focisták használják az iskolát, az a baj, hogy rongálások is történnek. Most az iskolai költségvetésből nem tudjuk ezt finanszírozni.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

34/2014.(IV.23.) Kt. határozat

Tárgy: A közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014.(IV.1.) BM rendelet keretében pályázat benyújtása térfigyelő kamerarendszer fejlesztésére

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy pályázatot kíván benyújtani „A belügyminiszter 28/2014.(IV.1.) BM rendelete a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról” rendelet keretében térfigyelő kamerarendszer fejlesztésére.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Tóth Margit polgármestert a pályázat aláírására és benyújtására.

Felelős: Tóth Margit polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási csoportvezető
4. Irattár

12. Napirendi pont

Faragó Zoltán képviselő területigényével kapcsolatos megbeszélés

Előadó: jegyző

Dr. Török Éva aljegyző: Faragó Zoltán képviselő területhasználattal kapcsolatos igényt nyújtott be. Az elbírálás érdekében szeretném megkérdezni, hogy a kérelemben megjelölt 152/6-7., 152/8. és 152/3. hrsz. ingatlanok között van két magántulajdonban lévő ingatlan. Ezzel kapcsolatban felvette-e a kapcsolatot a tulajdonosokkal? Hogyan gondolta a bekerítést, szabálytalan alakban? Az Alsóréti Hagyományőrző és Lovassport Kulturális Egyesület is beadott egy kérelmet, a régi focipálya területére kér ugyanilyen használati jogot. Nem teljesen egyértelmű, hogy az Egyesület mit ért régi focipálya terület alatt? Olyan, mintha átfedés lenne a két kérelem között. Jó lenne, ha úgy hasznosítanánk az ingatlanokat, hogy legyen bevételi forrásunk belőle. Külön területenként tudjuk használatba adni a területeket.

Faragó Zoltán képviselő: Az egyik tulajdonost sikerült elérni, megállapodtunk, a másikat még keresem. Zsikó Mihállyal is sikerült megegyezni. Nem akarom a szabálytalan alakú bekerítést, ezért is veszem fel a kapcsolatot velük. Eddig az öcsém kaszálta a területet, senki nem érdeklődött iránta.

Körülbelül azonos a terület. Amikor még az Egyesület tagja voltam, az én ötletem volt, hogy azon a területen lovaspályát alakítsunk ki. Most, hogy kiléptem, Székely Gyula azért kéri a területet, hogy engem ebből a lehetőségből kizárjon. A régi szeméttelep területét kérték a Nemzeti Parktól, de még nem kaptak érdemi választ. Azt is megértem, ha egyikünknek sem adja ki az önkormányzat.

Tóth Margit polgármester: Mivel ebben a témában polgármesteri döntés szükséges, ami önkormányzati tulajdonban van, azokról a területekről külön haszonbérleti szerződést kötünk. Először Faragó Zoltán adott be kérelmet, tehát az ő kérelmét kívánom elsőként elbírálni, az önkormányzat érdekeit szem előtt tartva.

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a soros nyílt ülést bezárta.

K.m.f.

Tóth Margit s.k.
polgármester



Dr. Török Éva s.k.
aljegyző